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Pro aktuální informace nás sledujte na Whatsapp kanálu 'What's up, Škoda?'  

Škoda Peaq: první pohled na nový vrcholný 

elektrický model značky Škoda 
 

› Největší model Škoda: Peaq rozšiřuje elektrickou nabídku značky v nejvyšším 

segmentu – až sedm sedadel, dojezd přes 600 kilometrů a ještě větší výběr pro 

zákazníky 

› Špičkový komfort: nový vrcholný model přináší širokou nabídku prvků pro maximální 

pohodlí a relaxaci, včetně prémiového audiosystému značky Sonos 

› Maximální prostor: model Peaq nabízí největší zavazadlový prostor v aktuálním 

portfoliu a zároveň největší panoramatickou střechu v historii značky Škoda 

› Klíčový prvek elektrické budoucnosti značky Škoda: Peaq bude hrát zásadní roli při 

zdvojnásobení portfolia plně elektrických vozů značky v roce 2026  

 

Mladá Boleslav, 30. března 2026 – Portfolio vozů Škoda se v polovině roku 2026 rozroste 

o plně elektrické SUV Peaq, vycházející ze studie Vision 7S. Postavený na platformě MEB 

a vyráběný v Mladé Boleslavi, se model Peaq stává novou elektrickou vlajkovou lodí české 

automobilky. Rozšiřuje nabídku elektrických modelů v nejvyšší třídě a hraje klíčovou roli 

při zdvojnásobení počtu elektrických modelů Škoda v roce 2026, díky čemuž budou mít 

zákazníci ještě větší výběr. Největší a nejprostornější model v portfoliu značky Škoda 

nabízí dojezd přes 600 kilometrů, měří téměř 4,9 metru a pojme v závislosti na 

konfiguraci pět až sedm dospělých cestujících. V pětisedadlové verzi disponuje 

zavazadlovým prostorem až 1 010 litrů, což je největší hodnota ze všech modelů Škoda. 

Jednou z mnoha novinek modelu Peaq je také volitelný paket Relax s ergonomickými 

sedadly s masážní funkcí, opěrkami nohou, prémiovým zvukovým systémem značky 

Sonos a integrovanou wellness aplikací, která proměňuje interiér vozu v pohodlnou 

relaxační zónu na kolech.  

 

Klaus Zellmer, předseda představenstva společnosti Škoda Auto, říká: „Škoda Peaq je 

navržena pro skutečný život – pro rodiny, které potřebují prostor, pro řidiče, kteří chtějí 

jistotu na dlouhých cestách, a pro všechny, kdo oceňují moderní styl bez kompromisů. Jako 

nadcházející vrcholný model, posouvá Peaq značku Škoda na novou úroveň: je prostornější, 

praktičtější a atraktivnější pro všechny, kdo chtějí každý den objevovat něco nového. Peaq 

přináší do segmentu velkých elektrických SUV nový rozměr, chytrou funkčnost a progresivní 

design a nastavuje měřítko toho, jak může vypadat moderní automobil Škoda. Díky 

efektivnímu elektrickému pohonu a důrazu na udržitelnou mobilitu spojuje praktičnost, 

emoce a odpovědnost a vytváří tak nový pocit svobody na cestách. A jak jsou zákazníci u 

značky Škoda zvyklí, to vše nabízí s jedinečně vyváženým přístupem orientovaným 

na hodnotu. S modelem Peaq posouváme elektrickou cestu značky Škoda na novou úroveň - 

ve všech ohledech.“ 
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Oliver Stefani, šéfdesignér Škoda  Auto, uvádí: „Sebevědomý charakter modelu Škoda Peaq 

definují principy našeho designového jazyka Modern Solid – tedy jasnost, jednoduchost 

a zřetelné zaměření na funkčnost a prostor. Každé designové rozhodnutí jsme navíc činili 

s ohledem na vysokou praktičnost, každodenní použitelnost vozu a se zaměřením na to, co je 

pro naše zákazníky skutečně důležité. Peaq významně přispěje k dalšímu upevnění identity 

a vnímání naší značky. Jsme přesvědčeni, že design modelu Peaq má všechny předpoklady 

získat pro naši značku nové zákazníky.“ 
 

 

Největší a nejprostornější model značky Škoda 

S délkou téměř 4,9 metru, výškou 1,7 metru a rozvorem náprav 2 970 milimetrů se jedná 

o největší a nejprostornější model značky Škoda. Jako takový bude klíčovým prvkem při 

zdvojnásobení nabídky elektrických modelů značky Škoda v roce 2026. Sériová verze 

Vision 7S nejenže nese charakteristické prvky designového jazyka Modern Solid, ale 

představuje jeho dosud nejpropracovanější podobu. Patří k nim mimo jiné prosvětlená přední 

maska Tech-Deck Face v leskle černém provedení s jemnými vertikálními „řasami“ 

osvětlenými pomocí LED diod. Tento vrcholný elektrický model je k dispozici s nejvyšší 

výbavou včetně Matrix-LED předních světlometů s 18 světelnými segmenty, které řidiči 

poskytují co nejlepší viditelnost vozovky za všech povětrnostních a dopravních podmínek, 

aniž by oslňovaly ostatní řidiče na silnici. Robustní vzhled modelu Peaq doplňují velká, 

aerodynamicky optimalizovaná kola z lehké slitiny o velikosti 19" až 21". Na výběr bude deset 

barevných provedení karoserie. 

 

Pět interiérů a nekonečné pohodlí až pro sedm dospělých 

Díky rozvoru kol téměř 3 metry si cestující ve druhé a třetí řadě užívají mimořádný komfort 

a prostor pro nohy. Třetí řada navíc nabízí velkorysé místo pro hlavu. Interiér je vybaven řadou 

praktických řešení, která usnadňují každodenní používání. 

Kromě sedmimístného uspořádání je Peaq k dispozici také v pětimístném provedení. V této 

verzi nabízí největší objem zavazadlového prostoru ze všech modelů Škoda, konkrétně až 

1 010 litrů. Sedmimístné uspořádání nabízí zavazadlový prostor s objemem až 299 litrů. Peaq 

přijíždí vybaven také velmi praktickou novinkou, která zavazadlový prostor ještě dále 

rozšiřuje. Pod kapotou se nachází Frunk – další úložný prostor o objemu 37 litrů. 

Vybírat lze z pěti designů interiéru včetně Sportline verze: v nejvyšší výbavě jsou dvě varianty 

interiéru Suite čalouněné materiálem Techtona, kvalitní alternativou kůže, dostupnou v černé 

a světle šedé barvě nazývané Ceramique. Interiér Loft kombinuje šedé textilní čalounění 

s černým materiálem Techtona na lištách a sedadlech. Vyšší výbavová verze interiéru Lodge 

nabízí šedá textilní sedadla v kombinaci s materiálem Techtona v zeleném odstínu. Nabídku 

uzavírá interiér Sportline Lounge, který kombinuje čalounění z materiálu Suedia s materiálem 

Techtona. 

Všechna provedení interiéru jsou standardně vybavena ambientním osvětlením 

a dvouramenným multifunkčním vyhřívaným volantem s nápisem Škoda. Verze Sportline je 

vybavena tříramenným volantem se systémem detekce rukou na volantu (HOD) a pádly pro 

ovládání rekuperace. Čalounění vybraných interiérů je výhradně veganské, udržitelné 

file://///SKODA.VWG/DATA/_Projects/Communications/Teamroom/Press%20Information/Master%20Press%20Releases/skoda-storyboard.com
https://www.whatsapp.com/channel/0029VaAMd3MGJP8Mukgh8d2P


Tisková mapa 

 

  

 

  

 

 

3 

From details to story: skoda-storyboard.com 

Pro aktuální informace nás sledujte na Whatsapp kanálu 'What's up, Škoda?'  

a zahrnuje více než 50 kg recyklovaných materiálů. Kožené čalounění bude k dispozici později 

během tohoto roku. 

 

Nové komfortní prvky pro relaxaci a špičkový zvukový systém značky Sonos 

Nový volitelný paket Relax se zaměřuje na vyšší úroveň pohodlí a relaxaci při delších cestách. 

Součástí paketu jsou sedadla s certifikací AGR a masážní funkcí, elektricky nastavitelná 

ergonomická opora nohou pro pohodlnější sezení, dva polštáře na předních sedadlech, 

skládací stolek či integrovaná wellness aplikace. Ta obsahuje šest různých režimů (například 

pro relaxaci, protažení nebo dobití energie) a kýženého efektu dosahuje mimo jiné 

i upravením nastavení klimatizace, ambientního osvětlení nebo masážní funkce sedadel. 

Paket Relax lze kombinovat se všemi interiéry. 

Tento paket zároveň přináší další novinku, která se s modelem Peaq představuje u značky 

Škoda vůbec poprvé – prémiový audiosystém vyvíjený ve spolupráci se společností Sonos. 

Společnost Sonos, známá jako výrobce špičkové domácí audiotechniky, úzce spolupracovala 

se Škoda Auto na přizpůsobení své zvukové technologie pro použití ve voze. Výsledkem je 

audiosystém, který vyniká charakteristickým čistým zvukem značky Sonos a nabízí 

harmonický a pohlcující 3D poslechový zážitek. 

 

Tři varianty pohonu a dojezd více než 600 kilometrů 

Zákazníci budou moci vybírat ze tří variant pohonu – 60, 90 a 90x, které disponují výkonem 

od 150 kW do 220 kW. Verze 90 a 90x nabízejí dojezd přes 600 kilometrů a z 10 % na 80 % 

kapacity sestejnosměrným proudem zvládnou dobít za pouhých 28 minut. Verze 60 to 

zvládne za 27 minut. 

Výkonný elektrický pohon a nízko položené těžiště zajišťují vynikající jízdní vlastnosti 

a dynamické zrychlení: verze 90x disponující pohonem všech kol zvládne sprint 

z 0 na 100 km/h za pouhých 6,7 sekundy. 

 

Osvědčené výbavové prvky, průlomové inovace a největší panoramatická střecha v 

historii modelů Škoda 

Peaq přijíždí vybaven několika prvky, které se u vozů Škoda představují vůbec poprvé. Jednou 

z nejzajímavějších novinek jsou výsuvné kliky dveří. Když vůz jede nebo je zamčený, jsou kliky 

zcela zapuštěné do karoserie, čímž zlepšují obtékání vzduchu a přispívají k lepší aerodynamice 

vozu. Zároveň zachovávají nejvyšší standardy bezpečnosti cestujících a podtrhují estetický 

dojem vozu. Jakmile se uživatel s klíčem přiblíží k vozu, kliky se aktivují a elektricky vysunou. 

Kliku je možné aktivovat i mechanicky, stačí stisknout přední část kliky se symbolem tří 

teček.  

Dalším nepřehlédnutelným a zcela novým výbavovým prvkem je panoramatická střecha 

s dynamickým řízením zastínění (Dynamic Shade Control). Jedná se o variantu 

elektrochromické střechy, která pomocí elektrického napětí dokáže měnit průhlednost 

a propustnost světla. V případě modelu Peaq je tato střecha rozdělena do devíti segmentů. 

Cestující si mohou vybrat ze tří přednastavených poloh nebo světelnou propustnost nastavit 
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zcela manuálně prostřednictvím infotainmentu ve voze. Zároveň jde o vůbec největší 

panoramatickou střechu u modelů Škoda. 

 

Nový infotainment založený na platformě Android a nový 13,6" vertikální displej 

Peaq je vybaven nejmodernějším infotainment systémem postaveným na platformě Android, 

který dává uživatelům široké možnosti personalizace a množství užitečných i zábavních 

aplikací – jak nativních Škoda aplikací, tak i aplikací třetích stran, jako je Spotify, YouTube 

nebo Google Maps. Novinkou je mobilní digitální klíč, který umožňuje nahradit klasický klíč 

aplikací v chytrém telefonu či chytrých hodinkách. To přijde vhod především v případě, že se 

ve voze střídá více řidičů. 

Komunikaci mezi automobilem a řidičem zajišťuje několik displejů – údaje o jízdě se řidič dozví 

z 10" virtuálního kokpitu, kterému sekunduje infotainment systém s 13,6" vertikálním 

displejem a haptickými ovládacími prvky. Aby měl řidič to nejdůležitější vždy na očích, může 

být Peaq vybaven také head-up displejem s funkcí rozšířené reality. 

Škoda Peaq nabízí funkci Vehicle-to-Load (V2L), která umožňuje využít energii uloženou 

ve vysokonapěťové baterii k nabíjení a napájení externích elektrických zařízení, například 

elektrokol nebo karavanů. Nově dostupná nabíjecí stanice Ambibox DC Wallbox od značky 

MOON POWER1 ze skupiny Volkswagen Group nyní umožňuje elektrickým modelům Škoda2 

využívat funkci Vehicle-to-Home (V2H), díky které může vozidlo dodávat energii do budov – 

ať už pro podniky nebo domácnosti.  

 

Rozšíření nabídky funkcí Simply Clever 

Jako nový vrcholný elektrický model značky Škoda nabízí model Peaq také nová řešení 

Simply Clever, která usnadňují každodenní život s vozem. Jde o první automobil Škoda 

vybavený stěrači s integrovanými ostřikovači, které využívají ostřikovací kapalinu efektivněji 

a přispívají k účinnějšímu oplachu skel. Mezi další praktické prvky patří bezdrátové nabíjení 

pro dva telefony standardu Qi2 s magnetickým nabíjecím profilem a výkonem až 25 W, 

elektrická roletka v zavazadlovém prostoru, skládací stolek, čistič displeje, držák lístků, USB 

zásuvka integrovaná do vnitřního zrcátka a USB port ve třetí řadě sedadel. 

Velmi praktickým prvkem je také QR kód umístěný na boku zavazadlového prostoru, po jehož 

načtení se spustí video, které představuje využití praktických řešení v zavazadlovém prostoru. 

 

Sportline varianta s výraznými designovými prvky 

Škoda Peaq bude již od uvedení k dispozici také ve verzi Sportline, která podtrhuje dynamický 

charakter modelu prostřednictvím výrazných designových prvků a rozšířené standardní 

výbavy. 

 

1 Dostupnost služeb MOON POWER na vybraných trzích naleznete ZDE.  
2 Všechny elektrické modely Škoda 85, 85x nebo RS vybavené softwarem verze 5.4 nebo novějším jsou 
způsobilé pro obousměrné nabíjení Vehicle-to-Home (V2H). Funkce Vehicle-to-Load (V2L) bude dostupná 
u všech elektrických modelů vyráběných od června 2026. 
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Exteriér varianty Sportline se vyznačuje černě lakovanými detaily a kontrastními prvky, které 

vozu dodávají charakteristický vzhled. Standardně je automobil vybaven 20" koly z lehké 

slitiny, volitelně jsou k dispozici 21" kola. Celkový dynamický vzhled doplňují vysoce účinné 

Matrix-LED přední světlomety a prosvětlená přední maska Tech-Deck Face. Interiéru 

dominují tmavé odstíny s černým čalouněním stropu, vybrané materiály a precizní zpracování. 

Charakteristická černá střecha verze Sportline bude volitelně také k dispozici. 

Model Peaq Sportline je vybaven elektricky ovládanými sportovními sedadly s výraznějším 

bočním vedením a integrovanými hlavovými opěrkami. Tříramenný sportovní volant 

s nápisem Škoda a hliníkové pedály dotvářejí sportovní atmosféru uvnitř vozu.   
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Kontakt 

Vítězslav Kodym  

Vedoucí Komunikace produktu 

+420 604 292 131 

vitezslav.kodym@skoda-auto.cz  

Zbyněk Straškraba 

Tiskový mluvčí Komunikace produktu 

+420 605 293 168 

zbynek.straskraba@skoda-auto.cz  

 

 

Škoda Media Room 

skoda-storyboard.com  

 

 

 

Download  

the Škoda Media Room app 

 

 

 

 

 

Proukoumejte kanál ‘What’s up, Škoda?’: go.skoda.eu/whatsapp 

 

 

 

 

Škoda Auto  

 se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level Škoda Strategy“; 
 usiluje o to, aby se do konce dekády zařadila mezi tři nejprodávanější značky v Evropě tím, že zákazníkům nabízí to nejlepší z obou 

světů prostřednictvím řady atraktivních modelů s plně elektrickými, hybridními a spalovacími pohonnými jednotkami;  
 efektivně využívá potenciál na důležitých růstových trzích, jako je Indie, Vietnam a region ASEAN; 
 v současnosti nabízí zákazníkům 12 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, Kodiaq, Elroq, 

Enyaq, Slavia, Kylaq a Kushaq; 
 v roce 2025 dodala zákazníkům celosvětově více než 1 040 000 vozů; 
 je více než 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;  
 je součástí Brand Group CORE, organizační fúze objemových značek koncernu Volkswagen, jejímž cílem je dosažení společného 

růstu a významné zvýšení celkové efektivity všech pěti objemových značek; 
 samostatně vyvíjí a vyrábí komponenty jako bateriové systémy pro platformu MEB, motory a převodovky pro další značky koncernu 

Volkswagen; 
 provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity na Slovensku, v Kazachstánu a v Indii, většinou prostřednictvím 

koncernových partnerství, dále také ve Vietnamu a na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem; 
 zaměstnává celosvětově přibližně 40 000 pracovníků a je aktivní na téměř 100 trzích 
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